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Щодо пропозицій з удосконалення 
проекту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 
«Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів 
регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» 
розглянула проект рішення Чорнобаївської районної ради Черкаської області 
«Про внесення змін до рішення районної ради від 31.03.16 № 5-4/УІ «Про 
порядок забезпечення пільгових категорій населення Чорнобаївського району 
пільгами на проїзд в межах району» (далі -  проект рішення) та документи, 
що надані до нього листом Чорнобаївської районної ради Черкаської області 
від 05.05.2017 № 109, і повідомляє.

Проектом рішення передбачається внести зміни до рішення 
Чорнобаївської районної ради від 31.03.16 № 5-4/УІ «Про порядок 
забезпечення пільгових категорій населення Чорнобаївського району 
пільгами на проїзд в межах району».

В преамбулі проекту рішення зазначено, що проект рішення 
розроблено відповідно до статей 43, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні».

Разом з тим, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
не передбачено повноважень органу місцевого самоврядування своїм 
рішенням визначати порядок забезпечення пільгових категорій населення 
пільгами на проїзд.

Враховуючи вищезазначене, надання Державною регуляторною 
службою Україї ілення проекту рішення
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Чорнобаївської районної ради Черкаської області «Про внесення змін до 
рішення районної ради від 31.03.16 № 5-4/УІ «Про порядок забезпечення 
пільгових категорій населення Чорнобаївського району пільгами на проїзд в 
межах району» відповідно до принципів державної регуляторної політики є 
неможливим, у зв’язку з невідповідністю рішення № 5-4/УІ діючому 
законодавству України.
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